CONVOCATORIA DE PRENSA
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La Hermandad de la Oración en el Huerto presenta los faldones del paso de palio tras la restauración a la que han sido sometidos. 
El acto se celebrará el sábado, 12 de septiembre, en la parroquia de la Concepción, a las 21,00h, aprox, tras la finalización del primer día del triduo preparatorio de la Coronación Canónica de Nuestra Madre y Señora de los Dolores. 
El  trabajo de restauración, regalo de un grupo de hermanos, ha sido ejecutado en el taller de Enrique Bendala, bajo la dirección de Enrique Bendala.

Los faldones del paso de palio de la Hermandad de la Oración en el Huerto constituyen una pieza de gran valor histórico y artístico. La ejecución se contrató en 1920, estrenándose en la Semana Santa de 1922. Se trata de una obra del prestigioso diseñador y bordador Juan Manuel Rodríguez Ojeda, figura decisiva para entender la estética contemporánea de la Semana Santa. Los faldones representan un salpicado de estrellas y están bordados en hojilla de plata sobre terciopelo de color burdeos. En el año 1972 se añade al faldón delantero el escudo de la Hermandad de la Vera Cruz, corporación a la que pertenecían los faldones y que en el año 1938 se fusionó con la de la Oración en el Huerto dando lugar a la actual cofradía.    
Muy Antigua, Real, Ilustre y Seráfica Hermandad Sacramental de la Purísima Concepción y Archicofradía de Nazarenos de la Santa Vera+Cruz, Sagrada Oración de Ntro. Señor en el Huerto y Nuestra Madre y Señora de los Dolores. 

C/ Santa María 1. 21003 HUELVA 959249508


