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JOSÉ MARÍA SEGOVIA, MEDALLA DE ORO DE LA HERMANDAD DE LA ORACIÓN EN EL HUERTO

Se reconoce su trayectoria como hermano de la cofradía, su amor a los titulares y su ejemplo
Huelva, 12 de septiembre.-José María Segovia Azcárate ha sido reconocido con la Medalla de Oro de la Hermandad de la Oración en el Huerto por acuerdo unánime de la Junta de Oficiales de Gobierno. Con esta distinción, la más alta que concede la Hermandad, se reconoce la trayectoria como hermano de Segovia, su amor a los titulares de la cofradía y el ejemplo que constituye por los valores que representa.

El secretario de la hermandad, Rafael Llanes, hizo pública la decisión en el día de ayer, al finalizar el pregón de la Coronación Canónica de Nuestra Madre y Señora de los Dolores, pronunciado por el galardonado. 

José María Segovia es en la actualidad el número 3 en la nómina de antigüedad de la cofradía, de la que llegó a ser hermano mayor en funciones, período durante el que la Hermandad obtuvo el título de sacramental. Enamorado de Huelva y sus tradiciones, Segovia ha publicado más de 40 libros y pronunciado numerosos pregones, entre ellos el de la Semana Santa de Huelva, en los años 1964 Y 1992. También ha pregonado la Romería del Rocío y el pregón de la Coronación Canónica de la Virgen de los Milagros, patrona de Palos de la Frontera. El galardonado es una persona comprometida con la Iglesia, colaborador de Pedro Cantero, primer obispo de Huelva, en la creación de la diócesis onubense, y también de José María García Lahiguera, obispo de Huelva entre 1964 y 1969. Estuvo junto a José María Roldán en la puesta en marcha de Radio Popular y ha impartido numerosos cursos de cristiandad y prematrimoniales. 

El galardón será entregado el día 14 de septiembre, durante el tercer día del triduo que la Hermandad de la Oración en el Huerto celebra como preparación para la Coronación Canónica de Nuestra Madre y Señora de los Dolores.

El hermano mayor de la Oración en el Huerto, Francisco Martín, ha afirmado que se trata de “un reconocimiento justo a un hermano destacado que lleva toda la vida vinculado a la Hermandad, de la que ha llegado a ser hermano mayor, y a la que ha prestado tantos y tan buenos servicios durante décadas”.

Muy Antigua, Real, Ilustre y Seráfica Hermandad Sacramental de la Purísima Concepción y Archicofradía de Nazarenos de la Santa Vera+Cruz, Sagrada Oración de Ntro. Señor en el Huerto y Nuestra Madre y Señora de los Dolores. 
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